

赵文正:向着火光处逆行



(许文乐/文摄) 消防员在许多人心目中被赋予了英雄般的光环,然而,这份职业背后却隐藏着无数的危险与挑战。眼前这个动作迅速、干练刚毅的小伙儿名叫赵文正。今年,是他参加工作的第13个年头。正值消防救援队伍经历改革转型之际,他从身着“橄榄绿”的军人转变为身披“火焰蓝”的消防员,制服的颜色虽变,但守护群众安全的初心依旧未改。

参加工作13年来,赵文正凭着坚定的信念和顽强的毅力,在平凡的岗位上做出了不平凡的成绩。他先后荣获江苏省优秀共产党员、江苏省模范共产党员、“G20安保之星”等称号,荣立个人三等功3次。他参与各类火灾事故及抢险救援任务3100余起,累计营救疏散被困群众1020余人,保护财产价值超过2000万元。他熟练掌握3280件消防装备的技术参数,由他组建的装备维护组每年完成9630余件装备的巡检维修,确保了每一起警情的高效处置。

在消防队伍中,他充分发挥模范带头作用,时刻为战友作表率。在同事杨鑫眼里,生活中他是处处关心战友的“赵班长”,在工作中更是个“完美主义者”,是他尊重、敬佩的榜样。

2022年6月,市消防救援大队工会委员会成立,赵文正又成为响应工会活动的积极分子。通过工会平台,他参与消防宣传80余次、惠及群众超3000人,并连续15年帮扶资助社区贫困学生完成学业。2023年5月,经工会推荐,赵文正荣获“溧阳市五一劳动奖章”。

赵文正说,穿上这身消防制服,就意味着选择了直面火海、排除险情、救助危难、解决民众困扰的使命,他将不遗余力地守护群众的生命与财产安全。

没有与生俱来的无畏,只有挺身而出的勇敢。这就是赵文正,千千万万“火焰蓝”中的一员。每当人民群众最需要的时候,他都会坚守信念,义无反顾地向火光中逆行。

“溧阳讲述” 溧阳市总工会 溧阳市融媒体中心 联合推出

精准“围猎”老年群体 30余名老年人被骗养老钱

(邵曦乐) “高额利息”“优质固收”“稳赚不赔”……一个个“美丽承诺”背后,经常是无法兑付的“暴雷”。近年来,老年群体已经成为非法集资不法分子关注的对象,他们打着养老投资等名义,用“高回报”作为诱饵,向老年群体非法集资,造成巨大损失。

日前,市法院审理了一起养老金诈骗案。案件当事人朱某自己也是老年人,但他受人蛊惑,在明知自己行为属于非法吸收公众存款的情况下,为了牟取私利,编造可观利润,欺骗身边的老年人群体。短短一年时间内,朱某就从30余名老年人口袋里“吸”走了存款300余万元。

2021年,夏某注册成立了某酒业有限公司,同年8月,案件当事人朱某在夏某的指使下,在我市注册成立了某酒业有限公司溧阳分公司,朱某名义上担任法定代表人,实际上整个公司都由夏某一手操控。

他们盯准“下手”的群体,正是和朱某一样的老年人。在夏某的撺掇下,朱某

针对老年人群体,采用业务员上街发传单、门店张贴宣传资料、业务员上门以及老顾客口口相传介绍新客户等方式进行集资。他利用自己开的溧阳分公司向客户宣传其公司需要资金扩大再生产,并承诺每位客户投资一万元,每月可以领取150元利息。很多老年人见朱某是溧阳本地人,又是同龄人,而且也确实有溧阳分公司的存在,就相信了朱某的骗局,拿出了自己的养老钱。朱某由此大量吸收老年人资金,一年时间内,向本市不特定对象非法吸收存款320余万元,用于自己开支。

市法院法官告诉记者,被告人朱某违反国家金融管理法律规定,向社会公众吸收资金,扰乱金融秩序,情节严重,构成非法吸收公众存款罪。基于其具有从犯、坦白及认罪认罚的情节,对被告人朱某以非法吸收公众存款罪判处有期徒刑2年,并处罚金10万元。



市城管局园林中心做好树木越冬养护工作



(刘喆/文摄) 连日来,市城管局园林中心扎实做好树木冬季养护管理工作,组织人力物力集中对城区各公园、广场的树木实施涂白作业,提高树木的抗寒性,减少来年病虫害的发生,美化园林景观。

据了解,本次养护采用的是新

型树干涂白剂,是一种直接加水搅拌刷涂的粉剂,采用纳米技术、环保配方,附着力强,成膜优异,兼具杀虫杀菌功能,有效保护树木免受虫害侵扰。同时,涂白后的树木在夜间为游客指引方向,其整齐划一的高度、柔和的白色,为冬日增添了一道亮丽的风景线。

社渚中心小学举办“淘宝节”活动

(徐怡/文摄) 近日,社渚中心小学举办了一场别开生面的“淘宝节”活动,为该校学生提供了一个展示自我、交流学习的平台,深化了他们对环保、创业及市场经济的理解。

此次活动通过模拟市场交易,让学生们学习合理定价、营销推广、沟通与协商,培养他们的市场观念和创业

意识,同时弘扬勤俭节约的传统美德,理解资源循环利用的重要性。

活动现场,低年级学生参与购买,高年级学生则充当卖家,准备了各种商品,从书籍、玩具到手工制品,琳琅满目。部分教师也积极参与,与学生共同体验交易的乐趣。



昆仑街道关爱计生特殊家庭

(张浩) 日前,昆仑街道计生协在“暖心家园”活动基地启动慰问计生特殊家庭“冬季暖心”行动。

昆仑街道计生协志愿者走进特殊家庭,与他们深入交谈,详细了解他们的日常生活、健康状况及存在的困难,并鼓励

他们积极面对生活。志愿者们还提醒特殊家庭成员注意气温变化,及时添衣保暖。

“我们为187个特殊家庭送去了温暖,这不仅为特殊家庭提供了物质上的帮助,同时给予了他们心灵上的慰藉。通过此次行动,让特殊家庭感受到

了社会的关怀与重视。”昆仑街道计生协负责人何芳萍说。

下一步,昆仑街道将积极发挥“暖心家园”的桥梁作用,为计生特殊家庭提供更细致、更温暖的服务,让他们在社会大家庭中感受到归属感和幸福感。

溧阳市中医医院新、老院区功能布局

2024年11月8日,溧阳市中医医院(江苏省中医院溧阳分院)新院区顺利搬迁并正式投入使用。

搬迁后,新院区门急诊、医技、住院病房正常开放;西后街老院区保留门急诊、医技检查科室(住院请到新院区);东院区停止运营;英伦院区(原泓口分院)停止运营。

新院区地址

新院区位于古县街道茶亭街199号(茶亭街与云眉路交叉口),占地面积214亩,建筑面积23.1万平方米,规划床位1000张,配备机动车停车位2000个。

新院区交通指引

1. 公交线路:可乘坐3路、53路、55

路、78路、81路、285路到“省中医院溧阳分院”站下车。

2. 新老院区接驳车:新、老院区之间开设公交专线,方便医院职工和患者往返新、老院区。接驳车发车时间详见新、老院区院内公告。

3. 自驾导航:微信位置搜索“溧阳市中医医院(江苏省中医院溧阳分

院)”,或者高德地图/百度地图/腾讯地图搜索“溧阳市中医医院(江苏省中医院溧阳分院)”,根据导航提示前往。

咨询电话

西后街老院区:0519-87265900
古县新院区:0519-88979100